



В субботу, 18 июня, в то время, как все внимание спортивной Горловки было сосредоточено на Олимпийском дне бега, горловский "Шахтер" тихо-мирно проигрывал родинским одноклубникам со счетом 8:0.

Неприятности у нашей команды начались задолго до начала матча. По ряду семейно-служебно-производственных причин не смогли принять участие в очередной игре более половины игроков, заигранных в предыдущих матчах.

В срочном порядке тренеру команды Виктору Бондаренко, на временно вакантные места, пришлось искать замену в виде 17-летней необстрелянной молодежи. Если принять во внимание тот факт, что средний возраст игроков составил 19 лет, а соперниками были 25-29-летние сыгранные между собой спортсмены, то результат матча заведомо должен был оказаться для горловчан плачевным. Так и произошло.

Первый мяч в ворота наших футболистов был забит уже на 5-й минуте игры. Затем на 15-й минуте последовало еще три гола, а под занавес первого тайма в горловские ворота полетел еще один мяч.

Второй тайм ознаменовался еще тремя пропущенными мячами, и с результатом 8:0 горловские футболисты уехали домой. Таким образом, горловский "Шахтер" по-прежнему уверенно держит свои позиции на первом с конца месте в турнирной таблице чемпионата области.

**"Горловский Медиа Портал"**